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710 Ventile Valves Vannes Seite/Page/Page

Handventile Hand valves Vannes manuelles 5
Feindosierventile Micrometering valves Vannes HP micrométriques
Pneumatische Ventile Air-operated valves Vannes pneumatiques
Hochtemperaturventile High-temperature valves Vannes à haute température
Laborventile LHP Laboratory valves LHP Vannes de laboratoire LHP
Prüfbankventile Test bench valves Vannes de bancs d’essai
Motorventile Motor-driven valves Vannes motorisées
Mehrfach-Ventilleisten Multivalve manifolds Distributeurs multivannes
ATEX-Ausführungen ATEX versions Versions ATEX

720 Fittings Fittings Raccords
HP-Verschraubungen HP connectors Raccordements HP 41
Fittings/Übergangsstücke Fittings/adapters Raccords/adaptateurs
Drehverbindungen Swivel joints Raccords tournants
Rückschlagklappen Check valves Clapets antiretour
Sicherheitsorgane Safety heads Disques de rupture et soupapes
Überströmventile Relief valves Limiteurs de pression
Filter Filters Filtres
Laborfittings LHP Laboratory fittings LHP Raccords de laboratoire LHP

730 Rohre und Schläuche Tubings and hoses Tubes et flexibles
Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
Nippel Nipples Tubes de jonction
Hochdruckschläuche High-pressure hoses Flexibles haute pression

740 Druckbehälter Pressure vessels Enceintes
Sichtzellen Optical cells Enceintes optiques 65
Fenstereinheiten Window units Fenêtres optiques
Autoklaven Autoclaves Autoclaves

750 Druckerzeuger Pressure generators Générateurs de pression
Handspindelpressen Hand pumps Pompes manuelles 71
Elektrische Spindelpressen Motor-driven pumps Pompes électriques
Druckverstärker Pressure intensifiers Multiplicateurs de pression
Membrankompressoren Diaphragm compressors Compresseurs à membrane
Zahnradpumpen Gear pumps Pompes à engrenages
Handhebelpumpen Hand lever pumps Pompes à levier à main

760 Hochdrucksysteme HP Systems Systèmes HP
Druckprüfsysteme Pressure test systems Bancs d’essai 99
Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
Autofrettieranlagen Autofrettage systems Unités d’autofrettage
Hochdruckextraktion Supercritical extraction Extraction supercritique
Phasengleichgewichts- Phase equilibria apparatus Bancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und Mikronisation Reactions and micronization Réactions et micronisation
Sterilisationsanlagen Sterilization systems Unités de stérilisation

770 Zubehör Accessories Accessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning, Outils pour cônes, 85
Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
Nachschneiden reaming and deburring remise en état et l’ébavurer
Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température
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HandventileHand valvesVannes manuelles5
FeindosierventileMicrometering valvesVannes HP micrométriques
Pneumatische VentileAir-operated valvesVannes pneumatiques
HochtemperaturventileHigh-temperature valvesVannes à haute température
Laborventile LHPLaboratory valves LHPVannes de laboratoire LHP
PrüfbankventileTest bench valvesVannes de bancs d’essai
MotorventileMotor-driven valvesVannes motorisées
Mehrfach-VentilleistenMultivalve manifoldsDistributeurs multivannes
ATEX-AusführungenATEX versionsVersions ATEX

720FittingsFittingsRaccords
HP-VerschraubungenHP connectorsRaccordements HP41
Fittings/ÜbergangsstückeFittings/adaptersRaccords/adaptateurs
DrehverbindungenSwivel jointsRaccords tournants
RückschlagklappenCheck valvesClapets antiretour
SicherheitsorganeSafety headsDisques de rupture et soupapes
ÜberströmventileRelief valvesLimiteurs de pression
FilterFiltersFiltres
Laborfittings LHPLaboratory fittings LHPRaccords de laboratoire LHP

730Rohre und SchläucheTubings and hosesTubes et flexibles
HochdruckrohreHigh-pressure tubingsTubes haute pression61
NippelNipplesTubes de jonction
HochdruckschläucheHigh-pressure hosesFlexibles haute pression

740DruckbehälterPressure vesselsEnceintes
SichtzellenOptical cellsEnceintes optiques65
FenstereinheitenWindow unitsFenêtres optiques
AutoklavenAutoclavesAutoclaves

750DruckerzeugerPressure generatorsGénérateurs de pression
HandspindelpressenHand pumpsPompes manuelles71
Elektrische SpindelpressenMotor-driven pumpsPompes électriques
DruckverstärkerPressure intensifiersMultiplicateurs de pression
MembrankompressorenDiaphragm compressorsCompresseurs à membrane
ZahnradpumpenGear pumpsPompes à engrenages
HandhebelpumpenHand lever pumpsPompes à levier à main

760HochdrucksystemeHP SystemsSystèmes HP
DruckprüfsystemePressure test systemsBancs d’essai99
DruckerzeugersystemePressure-generating systemsUnités générateurs de pression
AutofrettieranlagenAutofrettage systemsUnités d’autofrettage
HochdruckextraktionSupercritical extractionExtraction supercritique
Phasengleichgewichts-Phase equilibria apparatusBancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und MikronisationReactions and micronizationRéactions et micronisation
SterilisationsanlagenSterilization systemsUnités de stérilisation

770ZubehörAccessoriesAccessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning,Outils pour cônes,85
Gewinde, zum Biegen undthreading, bending,filetage, cintrage, 
Nachschneidenreaming and deburringremise en état et l’ébavurer
StromdurchführungenElectrical connectorsConnections électriques
Thermoelemente+Pt100Thermocouples+Pt100Thermocouples+Pt100
Manometer+DruckaufnehmerGauges+pressure transducersManomètres+transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck+Temp.Pressure+temp. indicatorsIndicateurs de pression+température
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Konusbearbeitung – Coning – Usinage de cônes

Konusbearbeitung an SITEC-Hochdruckrohren mit Doppelschneider
1. Konusschneidwerkzeug (siehe 770.01) in Schraubstock einspannen.
2. Rohr auf Länge zuschneiden und Stirnseite glätten.
3. Zange kontrollieren und Vorschubmutter zurückdrehen.
4. Rohr durch Spannzange bis zirka in die Mitte der

Fensteröffnung des Werkzeughalters einführen.
5. Spannzange mit Spannschlüssel anziehen.

Achtung: Beim Anziehen verschiebt sich das Rohr
Richtung Schneidplatten. 1–2 mm Abstand belassen.

6. Schneidplatten mittels Vorschubmutter vorschieben.
7. Rohrende und Schneidplatten mit Schneidöl schmieren.
8. Antriebshebel mit Schneidenhalter im Uhrzeigersinn

drehen, bei gleichmässigem Vorschieben der Vorschubmutter.
Regelmässig Schneidöl auftragen.

9. Sobald die zwei Schneidplatten im Eingriff sind,
den Vorschub durch Zurückhalten der Vorschubmutter
kontrollieren. Feinen, regelmässigen Schnitt halten.

10. Mass K laut SITEC-HP-Katalog 730.01 prüfen.
11. Zum Beenden der Konusschneidoperation den Schneiden-

halter einige Umdrehungen ohne Vorschub leer drehen.

Usinage de cônes sur les tubes haute pression SITEC 
avec l’outil à double plaquette
1. Fixer l’outil d’usinage de cônes (voir 770.01) dans l’étau.
2. Couper le tube à la longueur et façonner l’extrémité.
3. Contrôler la pince et dégager la bague moletée.
4. Enfiler le tube par la pince de serrage jusqu’au centre de

la fenêtre dans le corps d’outil.
5. Serrer la pince à la clé. Attention: au serrage le tube avance 

en direction des plaquettes et pourrait les endommager. 
Respectez une distance de 1-2 mm.

6. Avancer le support en tournant la bague moletée.
7. Lubrifier l’extrémité du tube et les plaquettes d’usinage.
8. Tourner le support des plaquettes dans le sens des

aiguilles d’une montre en avançant le support par la bague
moletée. Appliquer régulièrement du lubrifiant.

9. Dès l’engagement des plaquettes contrôler l’avance de
coupe en retenant la bague moletée.
Maintenir de cette façon une coupe régulière et fine.

10. Contrôler la cote K selon catalogue HP SITEC 730.01.
11. Pour terminer l’usinage, continuer de tourner le support 

avec les plaquettes sans avance.

Gewindeschneiden – Threading – Usinage de filetages

Gewindebearbeitung an SITEC-Hochdruckrohren
1. Konusschneidkörper in Schraubstock spannen und 

Schneidenhalter mit Vorschubmutter daraus entfernen.
2. Das mit Konus versehene Hochdruckrohr durch die 

Spannzange schieben und mit Spannschlüssel anziehen.
3. Rohrende und Schneideisen auf Seite der Führungs-

büchse mit mitgeliefertem Schneidöl schmieren.
4. Gewindeschneideisen mit Führungsbüchse voraus bis

zum Kontakt mit dem Konus auf das Rohrende aufschieben.
5. Gewindeschneideisen mit leichtem axialem Anpressdruck 

im Gegenuhrzeigersinn drehen (Linksgewinde).
6. Gewindelänge C laut SITEC-HP-Katalog 730.01 überprüfen.

Usinage du filetage sur les tubes HP SITEC
1. Fixer l’outil d’usinage de cônes dans l’étau et enlever 

le support de plaquettes complet.
2. Enfiler le tube dans la pince et bien serrer.
3. Lubrifier le tube et la filière du côté douille.
4. Glisser l’outil de filetage sur le tube avec la douille en

avant jusqu’au contact avec le cône.
5. Tourner l’outil de filetage dans le sens inverse des 

aiguilles d’une montre. Légère poussée axiale.
6. Contrôler la longueur C du filetage selon catalogue HP 

SITEC 730.01.

Coning of tubing ends with SITEC double cutter

1. Fix the coning tool body (see 770.01) in the vice.
2. Cut the tubing to size, face its end and deburr.
3. Check the collet and return the feed nut outwards.
4. Introduce the tubing through the collet until its end reaches

approx. the centre of the body opening.
5. Tighten the collet with the special tool.

Caution: Make sure not to contact the blades on 
tightening. The tubing moves slightly towards the blades.

6. Advance the cutter slowly towards the tubing end.
7. Apply lubricant freely to cutters and tubing end.
8. Rotate the cutter handle clockwise and advance it to the

tubing by turning the feed nut clockwise. Apply cutting
lubricant freely.

9. As soon as the cutter starts to cut, control the feed rate by
holding back the feed nut. Allow a continuous slight cut.

10. Check cone end dimension K as per SITEC HP cat. 730.01.
11. To finish the coning operation rotate cutters without feed

motion to smoothen the cone surface.

36 37

FITTINGS – FITTINGS – RACCORDS720.00

Threading of SITEC high-pressure tubing
1. Fix the coning tool in a vice and withdraw the complete

cutter suport from the tool body.
2. Slide the coned tubing through the collet and tighten.
3. Lubricate tubing cone and die on the bushing side.
4. Slide the threading tool (bushing end foreward) onto 

the coned tubing until the cone seat is contacted.
5. Turn the tool counterclockwise (lefthand thread) with

slight axial thrust. Start cutting operation.
6. Check the thread length C as per SITEC HP catalogue

730.01.
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FITTINGS – FITTINGS – RACCORDS 720.01

Vorteile und Eigenschaften
• Fittingkörper aus rostfreiem Stahl W.-Nr. 1.4571 

oder 1.4542 für grösste Korrosionsbeständigkeit und 
Verschleissfestigkeit im Dichtkonus.

• Entlastungsbohrungen an den Rohranschlüssen.
• Druckschrauben mit gerolltem Gewinde gegen «Fresser».
• Mediumstemperatur max. 300°C.
• Alle Fittings mit Druckschrauben und Druckringen.
• Ab Lager lieferbar.

Optionen
– Fittings in korrosionsbeständigen Werkstoffen wie HC, Ti.
– Spezialfittings mit zusätzlichen Anschlüssen.
– Antivibrationsverschraubungen, austauschbar mit

Standard. Zum Bestellen: Art.-Nr. ergänzen mit «-Vibro».
– Für metrische Rohre: Art.-Nr. ergänzen mit «-M».

Avantages et caractéristiques
• Corps en acier inoxydable 1.4571 ou 1.4542

assure une résistance optimale à la corrosion 
et à l’usure dans les cônes.

• Orifices de détection de fuites aux raccords.
• Vis de serrage avec pas de vis roulé.
• Température du fluide maximale 300°C.
• Les raccords sont équipés avec vis et bagues.
• Tous les raccords sont livrables sur stock.

Options
– Autres matériaux, résistants à la corrosion HC, Ti, etc.
– Raccords spéciaux avec raccords supplémentaires.
– Raccords antivibration, interchangeables avec le

standard. Pour commander: ajouter «-Vibro» à la réf.
– Pour tubes métriques: ajouter «-M» à la référence.

Features and advantages
• Fitting body made of AISI 316Ti or 17-4 PH 

stainless steel for maximum corrosion and 
wear resistance in the tubing cone.

• Safety weep holes on tubing connections.
• Rolled threads on gland nuts to prevent galling.
• Maximum fluid temperature 300°C.
• All fittings are equipped with gland nuts and collars.
• All fittings are available from stock.

Options
– Fittings in corrosion-resistant materials like HC, Ti.
– Special fittings with additional connectors.
– Antivibration connectors, interchangeable with standard.

To order: Add “-Vibro” as a suffix to Part Number.
– For metric tubing: Add “-M”.

Standardfittings – Standard fittings – Raccords standards 1000–10000 bar
Werkstoffe: 1.4571 / 1.4542  Materials: AISI 316Ti / 17-4 PH 14 500–145 000 PSI

Winkelstücke – Elbows – Raccords angle droit

T-Stücke – Tees – Raccords en T

C

D

C

C

D

A
B

B
A

D

720.01
SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79

Druck
Pressure
Pression

Rohr A∅
Tubing OD
Tube ∅ ext.

DN ∅
Orifice
Pass.

Art.-Nr.
Part No.
Référence

A B C D
Stärke
Body thk.
Epaisseur

bar inch mm d [mm] mm

11/16 17.5/18 12.0 725.1322 58 38 64 20 38
2000    9/16 14.3

3/8 9.52
8.0
5.0

720.1412
720.1422

40
31

24
19

50
44

16
12

30
24

4000

9/16 14.3
3/8 9.52
1/4 6.35
1/8 3.20

5.0
3.0
3.0
1.5

720.1512
720.1522
720.1532
720.1502

40
31
26
26

24
19
16
16

50
44
32
32

16
12
10
10

30
24
20
20

7000
3/8 9.52
1/4 6.35

3.0
1.6

720.1622
720.1632

36
26

24
16

44
32

12
10

24
20

10000 3/8 9.52 1.6 720.1722 64 46 64 18 32

Druck
Pressure
Pression

Rohr A∅
Tubing OD
Tube ∅ ext.

DN ∅
Orifice
Pass.

Art.-Nr.
Part No.
Référence

A B C D
Stärke
Body thk.
Epaisseur

bar inch mm d [mm] mm

11/16 17.5/18 12.0 725.1323 58 38 64 32 38
2000    9/16 14.3

3/8 9.52
8.0
5.0

720.1413
720.1423

47
36

31
24

50
44

25
22

30
24

4000

9/16 14.3
3/8 9.52
1/4 6.35
1/8 3.20

5.0
3.0
3.0
1.5

720.1513
720.1523
720.1533
720.1503

47
36
32
32

31
24
22
22

50
44
32
32

25
22
16
16

30
24
20
20

7000
3/8 9.52
1/4 6.35

3.0
1.6

720.1623
720.1633

36
32

24
22

44
32

22
16

24
20

10000 3/8 9.52 1.6 720.1723 64 46 92 46 32
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710 Ventile Valves Vannes Seite/Page/Page

Handventile Hand valves Vannes manuelles 5
Feindosierventile Micrometering valves Vannes HP micrométriques
Pneumatische Ventile Air-operated valves Vannes pneumatiques
Hochtemperaturventile High-temperature valves Vannes à haute température
Laborventile LHP Laboratory valves LHP Vannes de laboratoire LHP
Prüfbankventile Test bench valves Vannes de bancs d’essai
Motorventile Motor-driven valves Vannes motorisées
Mehrfach-Ventilleisten Multivalve manifolds Distributeurs multivannes
ATEX-Ausführungen ATEX versions Versions ATEX

720 Fittings Fittings Raccords
HP-Verschraubungen HP connectors Raccordements HP 41
Fittings/Übergangsstücke Fittings/adapters Raccords/adaptateurs
Drehverbindungen Swivel joints Raccords tournants
Rückschlagklappen Check valves Clapets antiretour
Sicherheitsorgane Safety heads Disques de rupture et soupapes
Überströmventile Relief valves Limiteurs de pression
Filter Filters Filtres
Laborfittings LHP Laboratory fittings LHP Raccords de laboratoire LHP

730 Rohre und Schläuche Tubings and hoses Tubes et flexibles
Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
Nippel Nipples Tubes de jonction
Hochdruckschläuche High-pressure hoses Flexibles haute pression

740 Druckbehälter Pressure vessels Enceintes
Sichtzellen Optical cells Enceintes optiques 65
Fenstereinheiten Window units Fenêtres optiques
Autoklaven Autoclaves Autoclaves

750 Druckerzeuger Pressure generators Générateurs de pression
Handspindelpressen Hand pumps Pompes manuelles 71
Elektrische Spindelpressen Motor-driven pumps Pompes électriques
Druckverstärker Pressure intensifiers Multiplicateurs de pression
Membrankompressoren Diaphragm compressors Compresseurs à membrane
Zahnradpumpen Gear pumps Pompes à engrenages
Handhebelpumpen Hand lever pumps Pompes à levier à main

760 Hochdrucksysteme HP Systems Systèmes HP
Druckprüfsysteme Pressure test systems Bancs d’essai 99
Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
Autofrettieranlagen Autofrettage systems Unités d’autofrettage
Hochdruckextraktion Supercritical extraction Extraction supercritique
Phasengleichgewichts- Phase equilibria apparatus Bancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und Mikronisation Reactions and micronization Réactions et micronisation
Sterilisationsanlagen Sterilization systems Unités de stérilisation

770 Zubehör Accessories Accessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning, Outils pour cônes, 85
Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
Nachschneiden reaming and deburring remise en état et l’ébavurer
Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température
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710VentileValvesVannesSeite/Page/Page

HandventileHand valvesVannes manuelles5
FeindosierventileMicrometering valvesVannes HP micrométriques
Pneumatische VentileAir-operated valvesVannes pneumatiques
HochtemperaturventileHigh-temperature valvesVannes à haute température
Laborventile LHPLaboratory valves LHPVannes de laboratoire LHP
PrüfbankventileTest bench valvesVannes de bancs d’essai
MotorventileMotor-driven valvesVannes motorisées
Mehrfach-VentilleistenMultivalve manifoldsDistributeurs multivannes
ATEX-AusführungenATEX versionsVersions ATEX

720FittingsFittingsRaccords
HP-VerschraubungenHP connectorsRaccordements HP41
Fittings/ÜbergangsstückeFittings/adaptersRaccords/adaptateurs
DrehverbindungenSwivel jointsRaccords tournants
RückschlagklappenCheck valvesClapets antiretour
SicherheitsorganeSafety headsDisques de rupture et soupapes
ÜberströmventileRelief valvesLimiteurs de pression
FilterFiltersFiltres
Laborfittings LHPLaboratory fittings LHPRaccords de laboratoire LHP

730Rohre und SchläucheTubings and hosesTubes et flexibles
HochdruckrohreHigh-pressure tubingsTubes haute pression61
NippelNipplesTubes de jonction
HochdruckschläucheHigh-pressure hosesFlexibles haute pression

740DruckbehälterPressure vesselsEnceintes
SichtzellenOptical cellsEnceintes optiques65
FenstereinheitenWindow unitsFenêtres optiques
AutoklavenAutoclavesAutoclaves

750DruckerzeugerPressure generatorsGénérateurs de pression
HandspindelpressenHand pumpsPompes manuelles71
Elektrische SpindelpressenMotor-driven pumpsPompes électriques
DruckverstärkerPressure intensifiersMultiplicateurs de pression
MembrankompressorenDiaphragm compressorsCompresseurs à membrane
ZahnradpumpenGear pumpsPompes à engrenages
HandhebelpumpenHand lever pumpsPompes à levier à main

760HochdrucksystemeHP SystemsSystèmes HP
DruckprüfsystemePressure test systemsBancs d’essai99
DruckerzeugersystemePressure-generating systemsUnités générateurs de pression
AutofrettieranlagenAutofrettage systemsUnités d’autofrettage
HochdruckextraktionSupercritical extractionExtraction supercritique
Phasengleichgewichts-Phase equilibria apparatusBancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und MikronisationReactions and micronizationRéactions et micronisation
SterilisationsanlagenSterilization systemsUnités de stérilisation

770ZubehörAccessoriesAccessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning,Outils pour cônes,85
Gewinde, zum Biegen undthreading, bending,filetage, cintrage, 
Nachschneidenreaming and deburringremise en état et l’ébavurer
StromdurchführungenElectrical connectorsConnections électriques
Thermoelemente+Pt100Thermocouples+Pt100Thermocouples+Pt100
Manometer+DruckaufnehmerGauges+pressure transducersManomètres+transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck+Temp.Pressure+temp. indicatorsIndicateurs de pression+température
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Standardfittings – Standard fittings – Raccords standards 1000–10000 bar
Werkstoffe: 1.4571 / 1.4542  Materials: AISI 316Ti / 17-4 PH 14 500–145 000 PSI

FITTINGS – FITTINGS – RACCORDS720.01

A

F F

Kreuzstücke – Crosses – Raccords en croix

Verbindungsstücke weiblich – Female unions – Raccords droits femelles

Verbindungsstücke männlich – Male unions – Raccords droits mâles

Schottverschraubungen – Bulkhead couplings – Raccords passe-cloison

A

B

C

D

720.01
SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79

Druck
Pressure
Pression

Rohr A∅
Tubing OD
Tube ∅ ext.

DN ∅
Orifice
Pass.

Art.-Nr.
Part No.
Référence

A B C D
Stärke
Body thk.
Epaisseur

bar inch mm d [mm] mm

11/16 17.5/18 12.0 725.1324 64 32 76 38 38
2000    9/16 14.3

3/8 9.52
8.0
5.0

720.1414
720.1424

50
44

25
22

62
48

31
24

30
24

4000

9/16 14.3
3/8 9.52
1/4 6.35
1/8 3.20

5.0
3.0
3.0
1.5

720.1514
720.1524
720.1534
720.1504

50
44
32
32

25
22
16
16

62
48
44
44

31
24
22
22

30
24
20
20

7000
3/8 9.52
1/4 6.35

3.0
1.6

720.1624
720.1634

44
32

22
16

48
44

24
22

24
20

10000 3/8 9.52 1.6 720.1724 76 38 92 46 32

Druck
Pressure
Pression

Rohr A∅
Tubing OD
Tube ∅ ext.

DN ∅
Orifice
Pass.

Art.-Nr.
Part No.
Référence

C HEX

bar inch mm d [mm] mm

11/16 17.5/18 12.0 725.1320 64 41
2000    9/16 14.3

3/8 9.52
8.0
5.0

720.1410
720.1420

46
42

32
24

4000

9/16 14.3
3/8 9.52
1/4 6.35
1/8 3.20

5.0
3.0
3.0
1.5

720.1510
720.1520
720.1530
720.1500

46
42
40
40

32
24
24
24

7000
3/8 9.52
1/4 6.35

3.0
1.6

720.1620
720.1630

42
40

24
24

10000 3/8 9.52 1.6 720.1720 66 32

Druck
Pressure
Pression

Rohr A∅
Tubing OD
Tube ∅ ext.

DN ∅
Orifice
Pass.

Art.-Nr.
Part No.
Référence

C HEX F

bar inch mm d [mm] mm

11/16 17.5/18 12.0 725.1325 64 32 M 30 x 2.0
2000    9/16 14.3

3/8 9.52
8.0
5.0

720.1415
720.1425

45
40

27
24

M 26 x 1.5 
M 20 x 1.5

4000

9/16 14.3
3/8 9.52
1/4 6.35
1/8 3.20

5.0
3.0
3.0
1.5

720.1515
720.1525
720.1535
720.1505

45
40
42
42

27
24
24
24

M 26 x 1.5 
M 20 x 1.5
M 16 x 1.5
M 16 x 1.5

7000
3/8 9.52
1/4 6.35

3.0
1.6

720.1625
720.1635

45
42

27
24

M 20 x 1.5
M 16 x 1.5

Druck
Pressure
Pression

Rohr A∅
Tubing OD

DN ∅
Orifice
Pass.

Art.-Nr.
Part No.
Référence

C D HEX G

bar inch mm d [mm] mm

11/16 17.5/18 12.0 725.1321 64 30 41 M 36 x 1.5
2000    9/16 14.3

3/8 9.52
8.0
5.0

720.1411
720.1421

45
45

25
25

41
32

M 36 x 1.5
M 27 x 2.0

4000

9/16 14.3
3/8 9.52
1/4 6.35
1/8 3.20

5.0
3.0
3.0
1.5

720.1511
720.1521
720.1531
720.1501

45
45
45
45

25
25
25
25

41
32
27
27

M 36 x 1.5 
M 27 x 2.0
M 22 x 1.5
M 22 x 1.5

7000
3/8 9.52
1/4 6.35

3.0
1.6

720.1621
720.1631

45
45

25
25

32
27

M 27 x 2.0
M 22 x 1.5

10000 3/8 9.52 1.6 720.1721 66 46 32 M 27 x 2.0
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FITTINGS – FITTINGS – RACCORDS 720.02

Fittings in korrosionsbeständigen Werkstoffen

• Hochdruckfittings und Übergangsstücke mit
mediumberührtem Einsatz in korrosionsbeständigen
Werkstoffen. Max. Betriebstemperatur: 200 ˚C.

• In der bewährten SITEC-Schrumpfkonstruktion sichert der
Einsatz aus dem gewählten Werkstoff die Korrosions-
beständigkeit und der hochfeste Körper in W.-Nr. 1.4571
die Druckfestigkeit der Einheit.

• Relativ weiche, aber äusserst korrosionsbeständige
Werkstoffe können dank dieser Schrumpfkonstruktion auch
bei hohen Drücken eingesetzt werden.

• Werkstoffe der Einsätze:
Hastelloy C4 – Hastelloy C276 – Hastelloy C22 – Monel –
Hastelloy B2 – Titan – Inconel – Nimonic.

• Weitere Werkstoffe auf Anfrage.
• Fittings in korrosionsbeständigen Werkstoffen sind

entsprechend den Katalogblättern 720.01–720.05 erhältlich.
• Zur Bezeichnung von Fittings in korrosionsbeständigen

Werkstoffen wird die Artikelnummer des Standardfittings
mit dem Kurzzeichen des gewählten Einsatzwerkstoffes
ergänzt, z.B. 720.1433-HC4.

Raccords en matériaux résistants à la corrosion

• Raccords et adaptateurs haute pression avec le noyau en
contact avec le fluid en matériaux résistants à la corrosion.

• Avec la construction frettée SITEC l’insert au matériau choisi
assure la résistance à la corrosion tandis que le corps
externe en Z6 CNDT 17.12 à haute résistance mécanique
maintient la pression. Température de service max.: 200˚C.

• Avec cette construction frettée même des matériaux
très doux à haute résistance à la corrosion peuvent
être appliqués sous hautes pressions.

• Matériaux des inserts de raccords:
Hastelloy C4 – Hastelloy C276 – Hastelloy C22 – Monel
Hastelloy B2 – titane – Inconel – Nimonic.

• Autres matériaux à la demande.
• Raccords en matériaux résistants à la corrosion selon les

pages 720.01–720.05 du catalogue haute pression.
• Pour désigner les raccords en matériaux résistants à la

corrosion, veuillez ajouter l’abréviation du matériau choisi à
la référence du raccord standard, p. ex. 720.1433-HC4.

Fittings and Adapters in corrosion-resistant materials

• High-pressure fittings and adapters with all wetted parts
in corrosion-resistant materials. Max. working temp.: 200˚C.

• With the reliable SITEC double wall design, the insert in
the chosen material ensures corrosion resistance and the
high-strength body in AISI 316Ti secures the pressure
resistance of the unit.

• With this double wall design, relatively soft, but extremely
corrosion-resistant materials may also be applied with
high pressures.

• Available fitting insert materials:
Hastelloy C4 – Hastelloy C276 – Hastelloy C22 – Monel -
Hastelloy B2 – titanium – Inconel – Nimonic.

• Other materials available on request.
• Fittings in corrosion-resistant materials are available

according to the catalogue pages 720.01–720.05.
• To specify the corrosion-resistant fitting, the abbreviation

of the chosen material is used as a suffix to the Part
Number of the standard fitting, for example 720.1433-HC4.

Spezialfittings – Special fittings – Raccords spéciaux max. 2000 bar
Übergangsstücke – Adapters – Adaptateurs max. 30 000 PSI

38 39

Druck Rohr A∅ DN ∅ Winkel T-Stück Kreuzstück Verbinder Abmessungen
Pressure Tubing OD Orifice Elbow Tee Cross Union Dimensions
Pression Tube ∅ ext. Pass. Angle Raccord T Racc. croix Racc. droit Dimensions

Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. ergänzen mit
bar inch mm mm Part No. Part No. Part No. Part No. Add to Part No. A HEX

Référence Référence Référence Référence Ajouter à la référence mm mm
1000 9/16 14.3 8 720.1312 720.1313 720.1314 720.1310 -HC4 Hastelloy C4 50 × 30 32

3/8 9.52 5 720.1322 720.1323 720.1324 720.1320 -HC276 Hastelloy C276 44 × 24 24
3/8 9.52 3 720.1422 720.1423 720.1424 720.1420 -Mo Monel 44 × 24 24

2000 1/4 6.35 3 720.1432 720.1433 720.1434 720.1430 -Ti Titan 36 × 22 24
1/8 3.20 1.5 720.1402 720.1403 720.1404 720.1400 etc. 36 × 22 24

086926_br_sitec_8440_sitec_br  12.10.12  08:20  Seite 39


	Katalogbroschüre_V2012 45.pdf
	Katalogbroschüre_V2012 46.pdf



